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ATA DA 3a. SESSÃO, EM 11.02.2003

Sessão Ordinária

Às dezessete horas e trinta minutos do dia onze de fevereiro do ano de dois mil e 
três, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Sérgio Marinho Falcão, Corregedor Regional Eleitoral; Leopoldo de 
Arruda Raposo; Gustavo Paes de Andrade; Célio Avelino de Andrade; e a Dra. 
Regina Coeli Campos de Menezes, Procuradora Regional Eleitoral substituta, 
comigo, Marcos Antônio Tavares de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a 
sessão. Lida e aprovada a ata da sessão anterior, o Presidente justificou a ausência 
dos Desembargadores Manoel Rafael e Ridalvo Costa. Em seguida a Corte passou 
ao julgamento dos seguintes processos:

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 285 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): ULISSES TENÓRIO DE ALBUQUERQUE NETO, 
candidato a deputado estadual, n° 14789.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
j ustificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 381 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): ANTÔNIO DANIEL GOMES DA SILVA, candidato a 
deputado estadual, n° 33610.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”
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REQUERENTE(S): EDIVALDO CASSIMIRO LINS FILHO, candidato(a) a 
deputado(a) estadual, n° 40110.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 564 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado federal).
REQUERENTE(S): JORGE PAULO DE AGUIAR ESTEVES, candidato(a) a 
deputado(a) federal, n° 4015.
Decisão: “A unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 597 - Classe 13 
ORIGEM: RECIFE - PE 
RELATOR: Desembargador Leopoldo Raposo 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): MARIA CRISTINA ANICETO DO NASCIMENTO, 
candidato(a) a deputado(a) estadual, n° 22655.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 619 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Célio Avelino 
ASSUNTO: Prestação de contas referente às eleições de 2002.
(Eleições proporcionais - deputado estadual).
REQUERENTE(S): SEVERINO GOMES DA SILVA, candidato a deputado 
estadual, n° 12122.
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”

PRESTAÇÃO DE CONTAS CANDIDATO N° 653 - Classe 13
ORIGEM: RECIFE - PE
RELATOR: Desembargador Eleitoral Gustavo Paes de Andrade 
ASSUNTO: Encaminha Prestação de Contas referentes às eleições de 
2002(Eleições Proporcionais - Deputado Federal)
REQUERENTE(S): DURVAL RODRIGUES DA SILVA, candidato a Deputado 
Federal, pelo PRTB - n° 2813
Decisão: “À unanimidade, aprovou-se a prestação de contas. Ausentes, 
justificadamente, os Desembargadores Ridalvo Costa e Manoel Rafael.”
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FEITO ADMINISTRATIVO N° 11063 - Classe 1
ORIGEM: VICÊNCIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA FERREIRA SABINO FILHA (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE(S): DR. MILTON SANTANA LIMA FILHO, Juiz Eleitoral da 
93a Zona - Vicência/PE.
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido e homologou-se a devolução da 
Auxiliar de Cartório Maria de Fátima Lemos.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11079 - Classe 1
ORIGEM: VERDEJANTE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório MARIA AUXILIADORA DA SILVA (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): DR. HAILTON GONÇALVES DA SILVA, Juiz Eleitoral da 
114a Zona - Verdejante/PE.
Decisão: “A unanimidade, indeferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11082 - Classe 1
ORIGEM: SANTA CRUZ DO CAPIBARIBE - PE 
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação dos prazos de permanência dos Auxiliares 
de Cartório JOSÉ RINALDO LOPES AMARO e NOÉLIA LOPES 
CAETANO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): DR. BRASÍLIO ANTÔNIO GUERRA, Juiz Eleitoral da 109a 
Zona - Santa Cruz do Capibaribe/PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11085 - Classe 1
ORIGEM: CAMARAGIBE - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório ROSÂNGELA CRISTINA PIMENTEL LEITE DE OLIVEIRA.
REQUERENTE(S): DRA. SOCORRO DE BRITO ALVES VASCONCELOS, 
Juíza Eleitoral da 127a Zona - Camaragibe/ PE.
Decisão: “À unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11086 - Classe 1
ORIGEM: MOREILÂNDIA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Comunica o falecimento da Escrivã, Sra. MARIA DO 
SOCORRO BERNARDES, motivo pelo qual solicita: a) que a Chefe MARIA 
SILVÂNIA ALVES DE LEMOS passe a ocupar a Escrivania Eleitoral
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designada para exercer as funções de Chefe, solicitando também a sua 
permanência no cartório até 12/7/2003.
REQUERENTE(S): DR. ROBINSON JOSÉ DE ALBUQUERQUE LIMA, Juiz 
Eleitoral da 137a Zona - Moreilândia/PE.
Decisão: “A unanimidade, deferiu-se o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 11088 - Classe 1
ORIGEM: CARNAÍBA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de 
Cartório RISOLEIDE DE SOUZA LIMA (Escrivã Eleitoral) e comunica a 
devolução de OSVALDO MANOEL DO NASCIMENTO, ao seu órgão de
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